

## Открытие детского дома

Вчера на поселке Сажени, Ореховского торфопредприятия в торжественной обстановке открылся новый детский дом — четвертый в Орехово-Зуевском районе. На его строительство торфопредприятие затратило 150 тысяч рублей.

Директор детского дома Д. С. Певзнер рассказал:

— В просторных и светлых комнатах для детей-сирот оборудована столовая, уютные спальни, комнаты для игр. Домашние хозяйки поселка Сажени сшили детям белье, постельные принадлежности. Для воспитанников нашего дома приобретены учебные пособия, спортивный инвентарь. Дети обеспечены одеждой, обувью.